

多方联动形成合力 掀起企业上市热潮

姜景峰昨到乌牛桥头走访调研拟上市企业

本报讯 昨天,县委书记姜景峰在走访调研拟上市企业时强调,要进一步深化认识、抢抓机遇、形成氛围,坚持多方联动,全力以赴加快推进企业上市,提升经济综合竞争力,为加快构筑“一带两城五组团”发展布局做出新的更大贡献。县领导来海、董庆标陪同。

去年11月份以来,国家加快资本市场改革创新步伐,上市准入门槛明显放宽、IPO审核明显提速,企业上市迎来难得的窗口期。看车间、问发展、听建议,姜景峰一行先后来到乌牛街道和桥头镇,走访调研了温州华邦安全封条股份有限公司、浙江顺天减速机制造有限公司和浙江育才文化创意股份有限公司等拟上市企业。每到一处,姜景峰都与企业负责人进行座谈交流,详细了解企业发展现状,详细询问企业上市工作进展,要求相关单位加快进度、加大力度来解决前阶段走访调研中梳理出困扰企业发展的难题。姜景峰说,上市对企业而言可以降低融资成本,上市是最直接、最有效的“输血式”招商融资模式,从根本上解决企业发展的资金瓶颈,还可以提高企业声誉、提升企业发展水平,从根

本上解决先进发展理念、现代企业制度建设、经营管理体制等关乎企业长远发展的问题。对政府而言不仅有利于提升永嘉知名度和吸引力,还有利于推动传统产业转型升级,加速传统产业改造提升、高新技术产业发展壮大,实现产业的梯度发展和产业层次的优化提升,增强区域竞争力。

姜景峰指出,各地各部门要共同形成企业上市的合力,不能把上市作为企业的“家务事”,任凭企业“单打独斗”,而要全面形成“企业上、政府帮”的浓厚氛围。要加强政策措施和成功案例的宣传,采取“走出去”学习和“请进来”培训等各种方式,帮助部分企业克服“小富即安”思想,提高企业经营者上市运作的水平、效率和成功率。要充分发挥指导、推动、帮助企业上市的职能,建立与证监会、交易所等机构的沟通汇报机制,健全信息交流平台,帮助企业更好地和证券公司、中介机构进行有效对接。要千方百计帮助协调解决企业上市过程中遇到的问题,以真心、真情的服务引导更多企业走上发展的道路,不断掀起企业上市的热潮。

记者 汪雪琼

科学谋划精心实施 挂图作战快出形象

我县昨召开“大拆大整、大建大美”专项攻坚行动推进会

本报讯 昨天上午,县委副书记、县长林万乐主持召开全县“大拆大整、大建大美”专项攻坚行动推进会时指出,各地各部门思想要再重视、责任要再压实、压力要再传导,继续深入推进“大拆大整、大建大美”工作,让老百姓感受到实实在在的变化。县领导何莉平、林建波、王晓雄、王高博、胡宝锋、金盾、黄天集、汪金殿陪同视察并参加推进会。

会前,林万乐一行先后来到城北街道清永埠城中村改造项目上和塘中后村城中村改造项目现场实地视察,详细了解各项目进展情况。今年以来,各地各部门围绕加快转型和保障民生这条主线,大力开展“大拆大整”专项行动,强力推进城乡危旧房治理改造、违法建筑拆除、城中村改造,推进流动人口管理、“四无”生产经营单位集中整治、居住出租

房消防安全整治。截至8月23日,全县城镇危旧房治理完成率100%;城中村改造全年任务4000户,已签约3784户;“四无”单位累计排查发现2.23万家,已整治完成。

在随后召开的推进会上,林万乐强调,各地各部门要全力推进城中村改造,给“大建大美”腾出足够的空间,要全力抓好“除险安居”、纵深推进“治危拆违”、持续抓好“四无”整治、切实加强消防安全管理。要做到谋定而后动,科学谋划、精心实施,把“大拆大整”的强劲势头,转移到“大建大美”上来,项目化推进、清单式管理,挂图作战,快出形象。要深入谋划全域“大建大美”,做到边谋划边推进、抓今年谋明年,坚持以大项目带动大开发,招商好、引好资,吸引有实力的大企业大集团参与“大建大美”。

记者 邵建新

姜景峰谢崇福开展教师节走访慰问并勉励广大教师和教育工作者 注重教育理念创新 深刻诠释崇高职业

本报讯 浓浓尊师情,拳拳重教心。在第33个教师节即将到来之际,前天上午,县委书记姜景峰、人大常委会主任谢崇福专程来到部分学校,看望慰问在教学一线辛勤耕耘的教职员,并通过他们向全县广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和亲切的问候。副县长周俊武陪同。

姜景峰一行首先来到瓯北三小,详细了解学校师资力量和教学情况,饶有兴致地察看学校七巧板等特色教育情况,并祝教

师们节日快乐。姜景峰说,教师职业使命光荣、责任重大,是青少年健康成长的领路人,社会广泛关注、期望值高,希望广大教师继续发扬默默耕耘、不畏艰辛的奉献精神,更加注重教育理念创新,更加注重办学质量提升,更加注重特色办学品牌打造,共同为全县教育事业贡献力量。

在走访温州翔宇中学和永嘉中学时,姜景峰详细了解了新生入学、师资配备、素质教育推进等方面情况,并与教师座谈交流,细心询问工作、生活情况。

在温州翔宇中学,姜景峰表示,成功引进翔宇集团打造温州翔宇中学,开创了新模式、取得了新成效、提升了新效率,实为民办教育改革的破冰之举,是永嘉民办教育的一块“金字招牌”,为永嘉教育事业增添增添了活力,希望学校继续全力以赴打造优质教育,进一步建机制、强队伍、造氛围,努力争创一流的教育业绩。在永嘉中学,姜景峰表示,永嘉中学是永嘉教育的“金字名片”,广大教师和教育工作者默默耕耘、

无私奉献,为全县教育事业做出了重要贡献,希望肩负起教书育人的职责,在三尺讲台上释放出满满的正能量,在教学模式、学校管理等方面加大改革创新力度,不断提高教学效果和办学质量。

慰问中,姜景峰指出,教育是决定未来的事业,教师是塑造未来的职业。各地各部门要坚持教育优先发展战略,切实把提高教育质量摆在更加突出的位置,认真解决好教育发展中的困难和问题,为教育事

业健康发展创造良好环境。要坚持以人为本的教育理念,加强教师职业道德教育,弘扬爱岗敬业精神,不断提高整体办学水平,努力办好人民满意教育。广大教师和教育工作者要坚守平凡岗位,胸怀大局、志存高远、潜心育人,不断提升专业素养、提高教学质量,在三尺讲台上演绎精彩课堂,深刻诠释教师这一崇高职业,生动展现无私奉献的精神风貌,为永嘉教育事业做出更大贡献。

记者 汪雪琼



开蒙启智礼 人生「第一课」

走红地毯、朱砂启智、击鼓明志、开笔礼、走进智慧门、领取智慧卡……昨天上午8点30分,东城街道浦口村和永嘉外国语实验小学、县少艺校为一年级300多位新生共同举办“开蒙启智”仪式,激励同学们珍惜读书机会、勤奋学习,完成了人生重要的启蒙仪式。

据悉,七岁开蒙礼,又称为“破蒙”,古时候也称为“开笔礼”,为中国古代人生四大礼之首礼,属于中华民族传统礼仪文化的重要组成部分。举行开蒙礼,是对少儿开始识学习礼的一种启蒙教育形式,也是标志着少儿进入人生学习阶段的一项重要纪念仪式。

记者 陈胜豪

聚你我力量 强小微企业

我县举行服务小微企业成长暨2017民企“对接现代技术现代金融”活动月

本报讯 昨天,记者从县有关部门获悉,9月1日—9月30日,我县将开展“聚你我力量,强小微企业”——服务小微企业成长暨2017民企“对接现代技术现代金融”活动月,充分发挥各职能部门的服务功能和社会各界的积极性,集中时间、集中力量、集中组织开展主题研讨、政策宣讲、要素对接、专业服务、媒体采风等一系列活动,助推小微企业发展。

据介绍,活动月期间,围绕人才、技术、土地、金融、品牌等小微企业发展的要素资源需求,通过举办现场对接交流会,以一周一

重点的方式,开展与大型企业对接、与新兴产业对接、与高新园区对接、与科研院所对接等,集聚各方资源,群策群力,解决小微企业成长过程中要素制约的问题。

举办品牌成果展示周,结合永嘉品牌馆、永嘉瓯北品牌指导站两个平台,通过图片、影像、实物等,展示三年来我县小微企业的发展概况、空间分布、主要成效,展示小微企业品牌建设成果,组织开展小微、商标质押融资等现场对接签约活动,切实提高小微企业的发展信心和知识产权、品牌形象意识。

举办科技指导服务周,组织

开展科技型小微企业“五帮一化”服务活动,对企业培育发展提供精准服务,开展永嘉县创新创业大赛活动,营造创新创业良好氛围。开展科技型小微企业大走访活动,面对面宣讲科技部门的有关优惠政策,科技项目、专利等申报的意义和有关知识。

举办金融服务对接周,组织开展项目路演等融资专项对接活动,现场开展银行或投资机构同小微企业的融资对接,切实解决小微企业成长发展过程中的融资难题。

举办招才引智活动周,组织企业赴兰州等地开展招才引智

活动,通过举办人才洽谈会、高校毕业生招聘会等系列活动,为小微企业招募创新创业人才铺路架桥、搭建平台。

同时,还将充分依托现有的检验检测资源,为小微企业提供检验检测、产品分析测试、标准验证、质量咨询培训等服务。组织开放检测资源及企业产品质量标准专项服务活动,公开服务机构、公布服务项目、公示服务标准,为企业提供优质检测、评价等服务。开展广场“质量月”宣传活动,举办浙江制造、先进质量管理方法培训班等。

记者 汪华新

永嘉区域发展需秉持“四色”

■ 吴成业

时评挑战赛作品展

习近平总书记提出:“我们既要绿水青山,也要金山银山。”“两山论”给处于转型发展期的永嘉以深刻的启发:发展既要处理好保护与发展的关系,也要思考好历史与未来的关系,唯此,才能保障转型发展的质量、战略发展的能量、区域发展的体量。具体来说,要秉持“四色”,谋划发展。

坚持“绿色”,实现永续发展。要想实现可持续发展,必须强化绿水青山的保护,摒弃黑山恶水的发展。曾经,我县一些地方在发展过程中唯钱、唯快、唯多,结果付出了生态恶化、生产僵化、生活退化的沉重代价;显然,这种黑色的发展与可持续发展的

理念背道而驰。保护环境不等于不发展、不前进。只要转变经济发展方式,就能实现绿色发展。永嘉应强化楠溪江为代表的特色产业向特色产业转化,优化泵阀、教玩具为代表的支柱产业向绿色产业发展,追求发展的品质、特质,从而“既有绿水青山,也有金山银山”。

体现“红色”,实现包容发展。区域发展最终的目的是让老百姓过上幸福的生活,因此在发展中优先注重绿水青山的保护。我们不能用绿水青山去换金山银山,我们应追求绿水青山源源不断地带来金山银山。想当年,革命先烈抛头颅、洒热血,就是让人民过上幸福的生活。看如今,县委县政府坚持山江联

动,南北融合,就是让百姓切切实实享受到区域发展带来的红利。可以说,坚持绿水青山,就是对革命老区最大的馈赠,就是坚持发展方向不变色。

注重“古色”,实现品质发展。永嘉是个千年古县,有着古色古香的历史文化和人文底蕴。因而在发展中要绿水青山,同样也要古色古山。永嘉的发展不能割断历史、乱拆乱建,不能忽略人文、随拆随建,应念好“古”字经,在尊重历史、注重传承的前提下将苍坡、芙蓉村为代表的古村落与绿水青山相映成辉,让绿水青山式发展环境成为区域发展的亮点,成为永嘉品质发展的名片。

强调“金色”,实现战略发展。如何在绿水青山和金山银山

中找到平衡点,坚持“金色”发展是关键。一个地方的发展有没有含金量,不能只看经济指标,还要看创新、生态、社会等方面的表现。永嘉现有中国泵阀之乡、中国教玩具之都等多张名片,应通过特色小镇之类的新举措用好名片,画龙点睛式地引领支柱性产业发展。只有改变粗放式发展,追求创新发展,就能在战略发展与生态建设中找到切合点,让百姓拥有青山绿水不再是梦想,而是看得见的实实在在。

环境就是民生、青山就是美丽、蓝天就是幸福。永嘉对绿水青山的坚持,才会走出一条生态建设与经济建设统筹兼顾的区域发展特色之路,最终实现金山银山的拥有。

今日导读

香猪满山跑 养殖效益高

农场主潘建斌每天都会用棍子驱赶香猪,迫使香猪主动“健身”

2版

“乡村小巴”随时等待您的“呼叫”



各山区乡镇投入运营的“乡村小巴”已有46辆,山区群众出行不再难

3版



《今日永嘉》:报是家乡亲
数字报:点击永嘉网、电子阅报屏浏览

永嘉网: www.yjnet.cn
永嘉人民广播电台: FM 102.2

市民监督团: 热线 82972222
记者帮帮团: 热线 67261234

CZBANK 浙商银行
永乐1号141天型新客户专享
预期年化收益率达5.25%
注:产品认购期8月30日至9月6日
5万元起
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎
永嘉支行地址:永嘉县瓯北阳光大道巴黎花园A幢店面
热线电话:67380775,67380669

ICBC 中国工商银行
账户贵金属
交易优惠季火热来袭!
交易点差低至4折起!

永嘉恒升村镇银行
精准扶贫 普惠金融
推动我县贫困地区发展特色产业
为低收入农户提供创业就业机会
对象:低收入农户,以及能带动
一个低收入户发展的贫困户
利率:月息低至3.625%
期限:1-3年期
详询各营业网点或66996900

温州银行
金鹿理财-乐天利
产品特点:天天理财,日日收益,交易
时间内,实时赎回,即时到账5万起购,
1万起,年化收益率3.95%
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。
详情请咨询永嘉支行
热线电话:67923088
66988663 66989668